

就医咨询

- 1.河南省人民医院  
咨询电话:65580014  
地址:郑州市纬五路7号
- 2.郑大一附院  
咨询电话:66913114  
地址:郑州市建设东路1号
- 3.郑大二附院  
咨询电话:65931550  
地址:郑州市经八路2号
- 4.河南省肿瘤医院  
咨询电话:65961505  
地址:郑州市东明路4号
- 5.河南省胸科医院  
咨询电话:65262695 65662695  
地址:东明路与纬五路交叉口东50米路北
- 6.河南中医学院一附院  
咨询电话:66236528  
地址:郑州市人民路19号
- 7.郑州市中心医院  
心血管内科一病区:67690254  
二病区:67624086  
三病区:67616424  
四病区:67650493  
地址:郑州市桐柏路195号
- 8.郑州市中医院  
妇产科:67979387  
儿科:67444851  
消化内科:67717096  
地址:郑州市文化宫路65号
- 9.郑州市骨科医院  
脊柱科:6777170667771683  
上肢科:67771619 下肢科:67771774  
地址:郑州市陇海中路58号
- 10.郑州市大肠肛门病医院  
咨询电话:66319238 66357772  
66357773 66357776  
地址:郑州市陇海东路51号
- 11.郑州惠安手外科医院  
咨询电话:66777855 13903716092  
地址:航海路与经开第三大街交叉口

权威专家推介

郑州市大肠肛门病医院院长 宋光瑞

宋光瑞,主任医师,中华中医药学会肛肠专业委员会副主任委员,世界中医药联合会肛肠专业委员会副会长,全国中西医结合学会肛肠学会常务理事,中国中医学会河南分会常务理事,河南省中医(中西医结合)肛肠专业委员会主任委员,享受国务院政府特殊津贴的“国家有突出贡献专家”,全国500名允许带高徒的名老中医之一、国家级名老中医、全国优秀中医院院长、全国肛肠科名专家、美国中国医学科学院名誉院长。从医50年,长期对大肠肛门病潜心研究,对肛肠常见病创立了一套独特的治疗方法。特别是痔疮出血,他研制的“一针停”对多数患者起到立竿见影的效果。多次被评为河南省卫生工作先进工作者和河南省卫生文明先进工作者,2007年被中华中医药学会评为全国中医医院优秀院长,2008年被郑州市卫生局授予“人民健康好卫士”称号。主编有我国第一部大肠肛门专科巨著《中国大肠肛门病学》及《中西肿瘤治疗学》《中国肛肠病学》《大肠肛门病综合征》等专著。

郑州惠安手外科医院院长 王松涛

王院长是著名的显微手外科专家,从事显微手外科工作20多年,在小儿手足先天性畸形,复杂断指、断肢再植,拇指再造周围神经损伤、肢体皮肤缺损、手部功能重建等方面具有较深造诣,为无数断指、手足畸形等患者成功修复,深受广大手外伤患者的信赖。他曾受中华显微外科和中华手外科学会联合邀请,作为特邀专家参加了中国第一届“断指、断肢再植专题研讨会”,主讲“残手再造”,获得与会专家一致好评。他率先在国内开创了断指止血带下再植,将断指再植的手术时间缩短50%。2006年11月18日,他主刀完成的同一病人断腕、断掌、五指同时离断的再植手术获得成功,创造了该类手术成功的先例。



重点专科

郑州市中医院妇产科

郑州市中医院妇产科是一个中西医结合、技术力量雄厚的科室。拥有较齐全的现代化设备和仪器设备。有病床69张,中西医治疗各种妇科病,慢性盆腔炎、异位妊娠先兆、流产、宫外孕、子宫脱垂等。采用手术、化疗、中药综合重点治疗妇科恶性肿瘤。开展无痛人流、剖宫产、美容手术。门诊有中西医两套设备,还有各种检查治疗设备以及计划生育出生手术室。

该科主任杨长平为中华医学会郑州分会妇产科专业委员会副主任委员,中华医药学会河南省分会妇科专业委员会委员,从事妇产科临床30余年,擅长妇产科疑难杂症的治疗,中西医结合治疗不孕症有独到之处,中西医结合治疗妇科肿瘤、围产期保健技术,老年妇女病有丰富经验。

特色专科

郑州市中心医院心血管内科

该科是郑州市临床医学特色专科,目前有4个病区,主任医师4人,副主任医师5人,博士1人,硕士7人,郑州市学科带头人1人,开放床位135张,年收治病人2000人次。该科能熟练开展急性心肌梗死、先心病介入治疗、冠心病二尖瓣扩张、心率失常导管射频消融、起搏器安置术等项目。在郑州市率先开展了急性心肌梗死的绿色通道,2001至2008年共收治急性心肌梗死病人3000余人,急性心肌梗死绿色通道急诊介入救治2300余人,手术成功率达到99.87%,在河南省内领先,国内已达到先进水平。

科普知识

润喉片不宜长期服用

润喉片是临床常用消炎润喉药物,不少人在口干舌燥时会含服润喉片,有些人因抽烟等原因引起咽喉不适而长期含服润喉片。但是,第三军医大学新桥医院专家提醒,不少润喉片含有碘分子,活性大、杀菌力强,对口腔黏膜组织的刺激性很大,因此长期含服润喉片会引起口腔疾病。

第三军医大学新桥医院医生说,如果咽喉部无明显炎症而长期含服润喉片,会抑制口腔及咽喉内正常菌群的生长,会破坏口腔的内在环境,造成菌群失调,导致疾病发生。此外,含碘润喉片不能与含有朱砂的六神丸同时服用,因朱砂中的二价汞能与碘结合,形成碘化汞类有毒汞盐沉淀,会引起药物性肠炎;而有碘过敏史、怀孕或哺乳期的妇女则不能含服润喉片。

新华网

版面咨询热线:15837178751 67655036

高血压到底怎么治

人体整个气血运行系统称为络脉。络脉分主脉和络脉。主脉连通心脏与各主要器官;络脉为细脉,遍布全身,尤以脑部和肢端分布最密。

通脉降学说证实:络脉中的细微络脉——络脉不通是高血压反复发生,脑溢血、脑血栓、冠心病突发的根本原因。传统的治疗方法只能解决主脉的淤阻问题,不能进入络脉进行疏通,反而加重络脉负担,导致络脉痉挛老化,络脉阻塞的现象就会频繁发生,血压就会上下波动,并伴有头晕、胸闷、心悸等。一旦遇到情绪激动、天气突变等诱因,心脑血管部位的络脉发生瞬间阻塞,引发整个气血运行受阻甚至停滞,就会突发脑血栓、脑溢血、冠心病、心肌梗等。

当全身的络脉通畅后,全身的气血循环畅通,心脑血管得到充足营养(氧和血),心脏泵血功能提高,脑部组织恢复健康状态,血压下降,不再忽高忽低,头晕、头痛、胸闷、四肢麻木等消失。

脉舒平独含生物活性物质穿络活性肽,具有两大功能。一是高渗透,脉舒平以饮茶的方式直接进入人体络脉系统,独有的“穿络活性肽”大小仅为红细胞的1/20,能迅速渗透穿过仅能通过一个红细胞的最细微的络脉,将阻塞在络脉中的血液垃圾、自由基或脂质斑块吸附清除并随人体代谢排出,彻底打通络脉。

二是修复滋养全身络脉,在打通络脉的同时,穿络活性肽全面滋养络脉系统,修复痉挛、硬化的络脉,使全身气血运行通畅,进一步促进血液的新陈代谢,长期服用,高血压不复发,杜绝脑溢血、脑梗塞、冠心病等发生。

咨询电话为:0371-60503962

四类疤痕莫大意 修复疤痕须及时

生活中的磕磕碰碰都会在身体上留下疤痕,有的疤痕由于在身体不易暴露的部位,不会造成多大的影响,但有些疤痕因为部位比较特别,就会严重影响患者的美观及身心健康,严重的甚至会影响身体的健康,一般说来,这些疤痕包括青春痘痤疮疤痕、妊娠纹剖腹产疤痕、烧烫伤疤痕、疤痕疙瘩四种,疤痕有碍人外表形象,甚至影响求职、求偶及办事,往往给人们留下遗憾。修复疤痕不能单靠某种药物就想达到目的。诊疗方法要因“人”而异,因“疤”而异。

青春痘痤疮疤痕

青春痘痤疮等遗留在面部的疤痕严重影响着患者的身心健康,尤其是对于成长期的孩子和青春期的青年来说,疤痕会直接影响性格的形成,更会严重影响到学习,家长不容忽视。

妊娠纹剖腹产疤痕

妊娠纹和剖腹产疤是产后女性最头疼的问题,据统计,因剖腹产疤而引发疤痕炎性增生占到了75%的比例,有女性反映疤痕处在大量出汗或天气变化时,常常会刺痒难忍,非要到抓破见血才肯罢休的程度。

烧烫伤疤痕

夏季是烧烫伤的高发期,它因程度及发展不同又会呈现为不同的疤痕,这些疤痕大都严重影响外观形象及器官的功能,对患者造成了巨大的心理压力。一般来说,60%的烧烫伤疤痕会在6个月内出现增生,疤痕一旦出现增生,



修复时间就会相对较长,因此,千万不要错过了最佳修复时机。

疤痕疙瘩

疤痕疙瘩分继发型和原发型两种,这类疤痕多与体质有关,疤痕呈增长趋势,部分有渗液并伴刺痒和剧痛,给患者带来了很大的痛苦。针对此类疤痕需要配合体质调理的基础上去修复,并在生活中配备抗疤类产品以抵抗疤痕的形成。

如果有更多疤痕的问题,均可拨打疤痕专线:经三路60141078 南阳路69067168 文化路63821828 东大街66383701 嵩山路67003723 陇海路60600183 详情咨询,另,8月疤痕关爱月可享受10元体验祛疤痕的活动。天津、江苏、河北、黑龙江、河南、辽宁、新疆、内蒙古、福建、湖南、安徽、四川、重庆、湖北、山东等21省近百家服务机构同期开展。

铭航治疗仪家庭好医生

铭航激光低频治疗仪是国家批准的(准)字号民用医疗器械,治疗心脑血管疾病疗效神奇、安全,无任何副作用。1个激光头通过鼻腔对全身血液进行照射,快速降“三高”。11个激光头对准11个治疗脑病的最佳穴位,采用递进式光束,穿越血脑屏障,使受损的神经系统得以恢复,对脑血栓、脑梗塞、腔隙性脑梗塞治疗效果非常显著,对脑血管受损引起的头晕、肢麻、记忆力下降有特效。已经为众多患者带来福音。52岁的赵女士患高血压、高血脂,严重失眠、抑郁症一年半,曾两次晕倒在街头。服用中药花了四千多元不见效,使用其他治疗仪不见好转,只得靠心理医生开的西药,白天服开克,睡前服舒必利、佳乐定、舒乐安定才能入睡。使用了铭航激光治疗仪两个疗程后血压76~116,停用降压药、治失眠药,血脂恢复正常,彻底解决了失眠问题。74岁的省报资深记者闫先生患高血压病二十多年,服药后血压为80~136,治疗三天后血压正常,停止服药10多天,血压保持76~116。患者齐声夸铭航激光治疗仪治疗效果太神奇了,不愧为21世纪进入家庭的好“医生”!

免费体验联系电话:68012136、66178089

妙手回春止疼痛

参加过国际培训的程大夫,手法独特的王彦昌大夫采取最先进的办法,活血止痛效果特别好,愈合不复发。尤其是对颈椎病、腰椎间盘突出症、骨质增生、风湿及类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、慢性腰腿疼、骨折后遗症有最新最独特的方法,花钱少痛苦小,还有少见的平衡针疗法,重病一针见效,轻病21针治好。

乘车路线:32、62、K62、90、94、909、7、130路公交车到花园路与新柳路站下车即到  
联系电话:13939087120、15515595530

英国报道称: 关节炎疫苗 有望5年内问世

英国《每日电讯报》日前报道说,关节炎疫苗有望在5年内问世,其治疗方法是将患者体内取出的细胞经过改变后重新注入受感染关节中。

英国纽卡斯尔大学的一个研究小组将在志愿者身上测试这种疫苗。风湿性关节炎之所以难以治愈,是因为这种疾病免疫系统功能失

常,在错误的地方引发了炎症。

研究小组先在弗里曼医院的8名患有风湿性关节炎的志愿者身上测试这种新型疫苗的有效性,然后再扩大测试范围。该疫苗通过对人体内的免疫细胞重新编程而发生作用。通过使用化学药品、类固醇和维生素D,该研究小组找到了一种方法来控制病人的白细胞,使它们

抑制而不是激活免疫系统。研究人员认为,这些白细胞将像刹车一样使过度反应的免疫系统停止攻击自己的关节。类似方法在癌症研究中已使用过,但应用于风湿性关节炎研究尚属首次。领导这一研究小组的纽卡斯尔大学临床风湿病学教授约翰·艾萨克斯说,虽然这项研究尚处于试验阶段,但它“非常激动人心”。 莱莱